

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete
8945 Bak, Rákóczi u. 2/A.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bak község Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. május 24.** napján Önkormányzat hivatali helyiségében (Bak, Rákóczi u. 2/A.) 17⁰⁸ órai kezdéssel megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak:

- Molnár Károly polgármester
- Balogh Elemér alpolgármester
- Pál Tihamér István települési képviselő
- Toplak Tiborné települési képviselő
- Török Lászlóné települési képviselő
- Simon Dezsőné települési képviselő.

Tanácskozási joggal:

- Császár László jegyző.

Molnár Károly, polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő települési képviselőből 6 fő jelen van. Jegyzőkönyvvezetésre Császár László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítésre Balogh Elemér alpolgármestert és Toplak Tiborné települési képviselőt kéri fel, melyet a képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadott. A továbbiakban javaslatot tesz, hogy az alábbiak szerint történjen az ügyek tárgyalása – amelyet a javaslattal egyetértve a testület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogad el:

1. Beszámoló a két ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármester átruházott hatáskörében tett intézkedéseiről.
2. Az Önkormányzat 2017. évi zárszámadása.
Előterjesztő: Molnár Károly polgármester.
3. Egyebek.

A napirendek tárgyalása:

1. Beszámoló a két ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármester átruházott hatáskörében tett intézkedéseiről.

Molnár Károly polgármester: Jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete szerinti tartalommal ad tájékoztatást a lejárt határidejű határozatokról, a két ülés közötti munkáról az tartalommal számol be:

- Megtartásra került a Flórián-nap, köszönet a szervezőknek.
- Megtörtént a Faluház felújítás műszaki átadása, folyik az épületnél a vihar utáni kárfelmérés. A ház délnyugati oldalán jelentős károk keletkeztek a tetőzet deszkaborításában, ezzel kapcsolatban biztosítási kárigény kerül benyújtásra.
- A vihar megrongálta az óvoda lábuzatát, a ravatalozóról 20-25 pala hiányzik. A kárszakértő kint volt már a helyszínen.
- Május 11-én került sor az együttes ülésen, ahol elfogadásra került a Hivatal zárszámadása.
- Május 13-án megyei tűzoltóversenynek adott otthon településünk, 250 e Ft összegű támogatást kaptunk a megyétől a szervezésre.
- A falut sújtó viharok kapcsán a lakosság az elsónél még toleránsan fogadta az eseményt, a harmadiknál azonban már nagy volt a felháborodás. Vis maior igény került benyújtásra a védekezésre, illetve a helyreállításra, tegnap járt a helyszínen a szakértői bizottság.
- Május 14-én óvodai Társulási Tanácsi ülésre került sor.
- Május 18-án emléktábla került elhelyezésre a Faluházban, szerepelni fogunk a Makovecz-túra útvonalán.

Pál Tihamér István települési képviselő: Az árkok tisztítása folytatva lesz?

Molnár Károly polgármester: Az azonnal kárelhárítás megtörtént, az árkokat folyamatosan tisztítjuk. A 22-i viharral kapcsolatban is benyújtásra kerül vis maior igény.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

59/2018. (V. 24.) képviselő-testületi határozat:

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről szóló beszámolót, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót és a polgármester átruházott hatáskörben tett intézkedéseit tudomásul vette.

2. Az Önkormányzat 2017. évi zárszámadása.

Előterjesztő: Molnár Károly polgármester.

Molnár Károly polgármester: Jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete szerint került kiküldésre az előterjesztés.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi

határozatot hozza:

60/2018. (V. 24.) képviselő-testületi határozat:

Bak Község Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2017. évi költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiak szerint állapítja meg:

Megnevezés	Sor-szám	Tárgyév			Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség a tárgyévét követő		
		2017. Eredeti	2017. évi teljesítés	2017. évi teljesítés %-a	2018	2019	2020
Helyi adók	01	50800	49415	97%	43700	64800	64800
Osztalékok, koncessziós díjak	02						
Díjak, pótlékok, bírságok	03	300	266	89%	200	200	200
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	04						
Részvények, részesedések értékesítése	05						
Vállalat értékesítéséből, privatizációból származó bevételek	06						
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	07						
Saját bevételek (01+... +07)	08	51100	49681	97%	43900	65000	65000
Saját bevételek (08. sor) 50%-a	09	25550	24840	97%	21950	32500	32500
Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévét terhelő fizetési kötelezettség (11+...+17)	10						
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11						
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12						
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13						
Adott váltó	14						
Pénzügyi lízing	15						
Halasztott fizetés	16						
Kezességvállalásból eredő fizetési	17						

kötelezettség							
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (19+...+25)	18						
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19						
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	20						
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	21						
Adott váltó	22						
Pénzügyi lízing	23						
Halasztott fizetés	24						
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	25						
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26						
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)	27	25550	24840	97%	21950	32500	32500

Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy kísérje figyelemmel a kötelezettségvállalások teljesítését és erről adjon tájékoztatást a képviselő-testület részére.

Határidő: féléves és éves beszámolók

Felelős: Molnár Károly polgármester

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem merült fel, Bak község Önkormányzati Képviselő-testülete egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 6/2018. (V. 25.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról, mely jelen jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi.

3. Egyebek.

3.1. A települési önkormányzatok rendkívüli támogatása pályázat.

Császár László jegyző: Az elmúlt időszakban többször beszéltünk polgármester Úrral és a hivatali munkatársakkal a támogatási igény benyújtásának lehetőségéről. Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi. C. törvény 3. melléklete 10. pontja szól a rendkívüli önkormányzati támogatás forrásáról. A települési önkormányzatok rendkívüli támogatást kivételes esetben, pályázat útján igényelhetnek működőképességük megőrzése vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítása érdekében. A pályázati kiírást a Magyar Államkincstár területileg illetékes Igazgatósága elküldte önkormányzatunk

részére. A támogatási igény a 2018. évben is az elmúlt évekhez hasonlóan nyújtható be. Önkormányzatunk likviditását vizsgálva megállapítható, hogy a közeljövőben nem biztosított a szállítói számlák kifizetése sem. Ezért is van szükség a pályázat mielőbbi elkészítésére, illetve az Igazgatóság felé történő benyújtására, hogy az Önkormányzat működőképességének megőrzését, illetve feladatainak ellátását a likviditási probléma ne veszélyeztesse.

A támogatási kérelmek elbírálása folyamatosan történik. A pályázat benyújtásának feltétele egy olyan képviselő-testületi határozat megléte, melyben a Képviselő-testület dönt a támogatási igény benyújtásáról. Az adatok feldolgozása után 18,9 m Ft összegű támogatási igényt tudunk benyújtani.

Molnár Károly polgármester: Javasolja a támogatási igény benyújtását.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

61/2018. (V. 24.) képviselő-testületi határozat:

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet 10. pont a.) alpont szerinti települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása címen támogatási igényt kíván benyújtani az Önkormányzat működőképességének megőrzése céljából.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt a pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: haladéktalanul.

Felelős: Molnár Károly polgármester,
Császár László jegyző.

3.2. Képviselői felvetések.

Balogh Elemér alpolgármester: Ha elmúlik végre a sok csapadék az utakat le kellene gyomirtózni. A hét végén lesz a hegyi búcsú, a rendezvény 11,00 órakor kezdődik a kopjafánál tartandó rövid megemlékezéssel az elhunyt hegyi gazdákra emlékezve.

Pál Tihamér István települési képviselő: Köszöni az önkormányzatnak a tűzoltónap megrendezéséhez nyújtott segítségét, a megyei vezetők részéről csak pozitív visszhang érkezett a rendezvény kapcsán. Kérdezi, hogy előfordulhat-e a múltkorhoz hasonló helyzet a Rákóczi és a Petőfi utcákban?

Molnár Károly polgármester: Szinte minden lakót érintett az említett utcákban bekövetkezett katasztrófa helyzet. A lakók azt fontolgatják, hogy feljelentéssel élnek a földhasználókkal szemben.

Császár László jegyző: A május 23-i bizottsági bejárás során említette a Katasztrófavédelem részéről eljáró Huttmann Ilona alezredes Asszony, hogy a közeljövőben helyszíni bejárást kezdeményez valamennyi érintett társhatóság részvételével, így a Talajvédelem is részt fog venni ezen az egyeztetésen. Ezt megelőzően már írtunk egy levelet a Talajvédelmi hatóságnak, amelyben jeleztük az eróziós problémát, kérve haladéktalan intézkedésüket.

Molnár Károly polgármester: A bejárás során felmerült, hogy van jogszabályi lehetőség traktor, pótkocsi adó kivetésére, mivel a mezőgazdasági vállalkozók nem fizetnek helyi adót.

Toplak Tiborné települési képviselő: A Lájk melletti árok végén lévő gátat is meg kellene nézni.

Molnár Károly polgármester: Ha megközelíthető lesz, 300 m³-nyi földet kell onnan kihordani.

Simon Dezsőné települési képviselő: Az elmúlt egy hónap alatt kétszer lett nyírva a játszótéren a fű. Minden héten nyírni kellene. A Táncsics u. 18. szám alatti ingatlan szomszédjai panaszkodnak, mert nagyon gazos a terület.

Török Lászlóné települési képviselő: A Kisrapácsban lévő járda esetén kellene valami megoldás, le kellene kaszáltatni, az ágakat levágtatni.

Molnár Károly polgármester: Elkészült a felnőtt játszótér, kérdés mikor legyen a hivatalos átadása.

Simon Dezsőné települési képviselő: Az iskolai gyermeknapkor lenne célszerű.

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülését 18¹⁵ órakor bezárta és zárt ülést rendelt el.

k.m.f.

Molnár Károly
polgármester

Császár László
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

Balogh Elemér
alpolgármester

Toplak Tiborné
települési képviselő